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КОНСОРЦІУМ
"НОВИЙ ВІК-
ЗАХІД"

Пропозицію відхилено Не відповідає вимогам тендерної документації, Не відповідає кваліфікаційним
критеріям
1. Відповідно до пп.1.1. п.1 Додатку 4 Тендерної документації вказано, що якщо
Учасником є юридична особа-резидент, то вона надає: - копію Статуту та/або інших
установчих документів Учасника; - для підтвердження повноважень посадової особи
Учасника щодо підпису документів тендерної пропозиції та договору, Учасник
процедури закупівлі в залежності від його організаційно-правової форми надає копію
необхідного(их) документа(ів) а саме: виписки з протоколу засновників, наказу про
призначення, довіреності, доручення або іншого документу; - довідку у довільній формі,
у якій повинно бути зазначено особу(осіб) які уповноважені на підписання договору за
результатами закупівлі та тендерної пропозиції. Згідно довідки Учасника про особу
уповноважену на підписання договору за результатами закупівлі та тендерної
пропозиції зазначено, що особою, яка уповноважена на підписання договору за
результатами закупівлі та тендерної пропозиції є президент консорціуму – Сасін
Ярослав Володимирович. Очікувана вартість предмета закупівлі складає 399 540 000,00
грн., однак згідно пп. Г п. 7.2. Розділу 7 Статуту КОНСОРЦІУМУ «Новий Вік- Захід»
зазначено, що прийняття рішення про укладення угод, що перевищують 10 000 000
Євро відноситься до компетенції Загальних Зборів засновників. Повноваження
президента не підтверджені Рішенням Загальних Зборів засновників. Слід зазначити,
що на момент розкриття Тендерних пропозицій, а саме 14.09.2020 року, офіційний курс
Євро згідно даних Національного банку України становив 100 Євро= 3 306,7400 грн.
Учасник, у складі своєї Тендерної пропозиції не підтвердив повноваження, рішенням
Загальних зборів засновників, президента консорціуму – Сасіна Ярослава
Володимировича на підписання договору за результатами закупівлі на суму більше 10
000 000 Євро. 2. Згідно абз. 2 п.п. 1.6. п.1 Розділу ІІІ Зміст і спосіб подання тендерної
пропозиції зазначено, що у разі якщо тендерна пропозиція подається об'єднанням
учасників, до неї обов'язково включається документ про створення такого об'єднання.
Відповідно до Протоколу №1 Загальних зборів засновників (учасників) Консорціуму
«Новий Вік- Захід» від 18 серпня 2020 року вказано, що по шостому питанню порядку
денного вирішили затвердити Статут Консорціуму «Новий Вік- Захід» та здійснити
державну реєстрацію створення юридичної особи відповідно до чинного зоконодавства
України. Згідно з п. 1.2. Розділу 1 Статуту КОНСОРЦІУМУ «Новий Вік- Захід»
зазначено, що Консорціум утворений, а його статут (надалі – Статут) затверджений
рішенням Загальних Зборів засновників (учасників) Консорціуму (Протокол №1 від 17
серпня 2020 року), а тому Протокол №1 Загальних зборів засновників (учасників)
Консорціуму «Новий Вік- Захід» не відповідає Статуту КОНСОРЦІУМУ «Новий Вік-
Захід». 3. Відповідно до п.2 Додатку 1 Тендерної документації Учасник в складі
тендерної пропозиції повинен подати інформаційну довідку про наявність у Учасника
працівників відповідної кваліфікації, які мають знання та досвід, необхідні для
виконання робіт (надання послуг) із зазначенням: найменування посади, ПІБ, освіти,
найменування учбового закладу, спеціальності, загального стажу роботи у дорожньому
господарстві (роки), досвід роботи на цій посаді в підприємстві (роки), із зазначенням -
штатний / цивільно-правова угода за формою та встановленою мінімальною кількістю
працівників. У цій довідці має бути зазначена інформація згідно форми наведеної
Таблиці5. Згідно п.1, п.3 Таблиці 5 Додатку 1 зазначено, що на підтвердження
інформації щодо наявності в Учасника працівників, яка міститься в довідці, йому
необхідно, у складі тендерної пропозиції, надати копії трудових книжок, наказів про
призначення на посаду (наказу про сумісництво), або копії цивільно-правових угод з
особами, що будуть задіяні Учасником під час виконання договору, або інших
документів, які підтверджують наявність правовідносин з відповідними працівниками,
зазначеними у Довідці. У випадку, якщо працівники залучені по договору оренди
техніки учасник надає підтверджуючі документи щодо закріплення їх за цією технікою.
У договорі оренди повинно бути зазначено про те, що техніка передається в оренду
разом із працівниками. Документи повинні бути надані щодо кожного працівника
зазначеного у довідці. Учасник у складі своєї тендерної пропозиції надав Інформаційну
довідку про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання
та досвід у кількості 152 працівники. Учасником не надано копії трудових книжок на
працівників, що вказані у вище наведеній довідці, а саме вказаних у пунктах: -
Інженерно-Технічні працівники: 6,11,13,15,20. - Оператори машин та механізмів
(оператори машин/машиністи, водії): 11,14,15,17,18,20-23,30,34-36,45,60. - Дорожні
робітники:2-6,10,11,14,15,17-20,22,25,27-30,32,33,38,39,42,44,46,49-51,54,56,58-60,62-69,
у зв’язку з чим Тендерна пропозиція Учасника не відповідає умовам Тендерної
документації. 4. Відповідно до п.6 Таблиці 3 Тендерної документації зазначено, що у
разі наміру встановлення Учасником мобільних асфальтобетонного(-их) заводу(-
ів)/установки (-ок) (власний, оренда, лізинг, договір поставки, надання послуг щодо
виготовлення асфальтобетону та/або ЩМАС тощо), який планується переміщати для
виконання робіт/надання послуг, відповідно до предмета закупівлі та Технічного
завдання Замовника, Учасник додатково до попередніх пунктів надає копію договору з
власником або постійним користувачем земельної ділянки (у договорі повинна
міститися чітка інформація про місцезнаходження земельної ділянки із зазначенням її
розміру, кадастрового номеру та цільового призначення згідно відомостей з
Державного земельного кадастру). Згідно п. 12.1 Договору оренди №1 від 13.11.2017
року, зазначено, що Додатки до цього договору є його невід’ємною і складовою
частиною. До цього Договору додаються: - розрахунок орендної плати; - звіт про
оцінку/акт оцінки майна, що передається в оренду; - акт приймання – передавання
орендованого майна. Учасник, у складі своєї тендерної пропозиції не надав додаток до
Договору оренди № 1 від 13.11.2017 року, а саме: - звіт про оцінку/акт оцінки майна, що
передається в оренду та що є його невід’ємною і складовою частиною. 5. На виконання
вимог ст. 29 Закону України «Про публічні закупівлі», 30.09.2020 року на веб-порталі
Уповноваженого органу з питань закупівель опубліковано повідомлення з вимогою про
усунення невідповідностей в інформації та/або документах, однак Учасником
КОНСОРЦІУМ "НОВИЙ ВІК-ЗАХІД" у встановлений термін, для усунення
невідповідностей в інформації та/або документах, не усунено перелік виявлених
невідповідностей.


